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Verslag van de Ledenvergadering ChristenUnie op 31 oktober2019 in het nationale vlechtmuseum te 
Noordwolde. 

 
Aanwezig:   
BESTUUR Meine Jansma (vz), Andries Otter, Harrie Rouwhorst (secr), Hendrik Dekker   
FRACTIE Berend Leistra, Willem Schaaij, Jannie Boonstra  
LEDEN Hessel Dantuma, Jan Meijer, Marianne Barendregt 
Gasten Hans Visser (CDA Weststellingwerf) 
Afmeldingen: Ab From (penm),  
 
1  OPENING 

Meine heet allen welkom. Vervolgens leest hij Jeremia 29:4-14 met een bijbehorende toelichting uit 
een dagboek. Verder refereert hij naar het programma van ChristenUnie Fryslân, waarin het geluk 
van de bevolking van Fryslân centraal staat. Daarna gaat hij voor in gebed. 
 

2 MEDEDELINGEN 
Afmelding is ontvangen van A. From, L. Jansma, K. van der Molen, T.S. Elsinga 
Bijzonder welkom aan Hans Visser, hij is aanwezig namens de fractie van CDA Weststellingwerf. 
Daarna volgt een kort voorstel rondje. 
 

3 VASTSTELLEN AGENDA 
Voorgestelde agenda wordt ongewijzigd aangenomen. 
 

4 NOTULEN ledenvergadering 7 maart 2019 
Tekstueel:  * type fout bij 1 OPENING : … Andries heet … 
  * type fout bij 7 FINANCIËLE VERSLAG 2018: …. Hessel Dantuma …. 
  * type fout bij 8  JAARVERSLAG    één na laatste alinea:   Marianne Barendregt  
  * type fout bij 9  RONDVRAAG  …. Hessel Dantuma …. 
 
Verder geen opmerkingen. � dank aan de secretaris. 
 
Afspraken: 

• Punt 7: Kascontrole is uitgevoerd door Hessel Dantuma en Anne Vogelzang. Het ziet er goed 
uit. Voorzitter bedankt de kascontrolecommissie en de penningmeester ontvang decharge.  

• Fractie nieuwsbrieven zijn nog niet gestart. Nu nog concretiseren  
(actie fractie, Harrie wil verzending per email wel verzorgen). 
CDA Weststellingwerf heeft op deze wijze een maandelijkse nieuwsbrief, behalve in de 
zomer. 

 
5 INGEKOMEN STUKKEN 

 
A Overlijdensbericht van Tom Hofland. 

Hij was senior adviseur voor de fractie en bestuur en hij heeft zich verscheidende jaren 
ingezet voor ChristenUnie. Ook ging hij vaak naar het partijcongres.  
Zijn geest was tot het laatst actief, maar het lichaam wilde niet meer. 
 

B AVG regelgeving 
Harrie heeft afgelopen voorjaar en zomer een training gevolgd en is nu AVG coördinator van 
onze afdeling. De essentie is dat we zorgvuldig moeten omgaan met persoonsgegevens van 
zowel leden als andere mensen. 
 

C Partijcongres zaterdag 23 november 2019 te Utrecht 
Zowel Andries als Meine zijn positief, maar konden nog niet met zekerheid aangeven of het 
past in hun agenda.  
Na de vergadering kwam het besluit dat Andries samen met Anne Volgelzang naar het 
partijcongres gaan. Harrie heeft daarop Andries als afgevaardigde aangemeld.  
 

D CDA Weststellingwerf – vraagt of we hun nieuwsflitsen willen ontvangen per email. 
Ja: Fractie en Bestuursleden willen graag de nieuwsbrief ontvangen. Hans Visser zal hem 
maandelijks sturen naar Harrie en Hendrik. Harrie zal hem weer doorsturen. 
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E CDA Weststellingwerf – informatie avond 29 okt over windmolens. 
Meine, Jannie en Hendrik zijn naar deze informatieavond geweest. Was goed bezocht, 
ongeveer 50-60 mensen. Veel jongeren en concrete vragen. 
Alleen voorstanders aanwezig voor plaatsen kleine windmolens. Er waren geen 
tegenstanders aanwezig. Allen provincie Fryslân werkt nog niet mee. 
  

6 RESULTAAT ONDERZOEK ONDER LEDEN 
Samen met de nieuwsbrief in september is ook een vragenlijst verstuurd naar de leden, tot nu toe is 
slechts één ingevulde vragenlijst terugontvangen. 
Harrie zal per email een herinnering sturen naar alle leden. 
 

7 BENOEMING BESTUURSLID MARIANNE BARENDREGT 
Marianne Barendregt is in de uitnodiging voorgedragen als bestuurslid. Er zijn geen tegen 
kandidaten. Met unanieme stemmen wordt Marianne tijdens de vergadering benoemd als bestuurslid 
van ChristenUnie De Stellingwerven. 
 

8 VOORUITBLIK GEMEENTERAADSVERKIEZINGEN 2022 
Andries krijgt het woord. Hij heeft informatie verzameld over de verkiezingsuitslagen voor de 2e kamer 
en de provinciale staten van de laatste jaren in de gemeenste Weststellingwerf.  
Daaruit blijkt dat ChristenUnie samen met SGP kan rekenen op circa 500 stemmen. 
Dit betekent dat er wel kansen zijn om in Weststellingwerf een zetel te behalen in de gemeenteraad. 
Hier is echter wel PR voor nodig. Het is daarbij van belang om alle ChristenUnie leden in 
Weststellingwerf persoonlijk te benaderen met de vraag: Wie is in uw omgeving een potentieel lid 
voor ChristenUnie? 
Geef de mensen een bedenktijd. En neem daarna weer contact op. Andries neemt hierin de leiding. 
Hessel Dantuma wil wel meewerken. Hij neemt na afloop van de vergadering enkele extra 
nieuwsbrieven mee, die hij kan geven aan potentiële leden. Ook staat deze week in Visie (het 
weekblad van de Evangelische Omroep) een advertentie van ChristenUnie met een oproep voor 
nieuwe leden. 
 
Het is belangrijk dat er goed PR materiaal wordt gebruikt.  
Meine zal de politiek in Weststellingwerf volgen. 
 

9 VERSLAG VANUIT DE FRACTIE IN OOSTSTELLINGWERF 
De raad in Ooststellingwerf heeft de laatste tijd te maken met wisselende meerderheid. Dit komt 
omdat de coalitie klein is geworden door afsplitsing van twee raadsleden bij Ooststellingwerfsbelang. 
Ook Simon ter Heide van PvdA is in de zomer uit de fractie gezet. Formeel heeft het college geen 
meerderheid meer.  
Actueel is de begroting, de onderwerpen zijn: 

� WMO, jeugdzorg. Vroegtijdig signaleren is belangrijk, er gebeurt veel en controle is lastig. 
Positief is de jeugdconsulent bij de huisarts. Door eerder te signaleren bereiken we 
kostenreductie. 

� Momenteel is er een tekort van 2,8 miljoen Euro in de begroting van 2020. Lastige keuzes bij 
afvalstoffen, formatie en OZB.  Volgens Hans Visser kan er meer worden samengewerkt 
binnen OWO verband. 

� Omgevingsvisie wordt nog even genoemd. Daarbij merkt Berend op dat de samenwerking in 
OWO verband juist wat is bekoeld. Dat is jammer. 

� Meer informatie volgt via de nieuwsbrief, ook over de algemene beschouwingen. 
� Ook schrijft Berend geregeld een column voor de Nieuwe Ooststellingwerver. Hij zal hiervan 

een kopie sturen naar Harrie voor de nieuwsbrief/website. 
 

10 RONDVRAAG 
� Hans Visser bedankt ons voor de uitnodiging.  
� Harrie vraagt of de fractie belang heeft bij ChristenUnie enveloppen. Antwoord: weinig. 

Meeste brieven gaan per email. Harrie zal een klein aantal beschikbaar stellen. 
� Berend vraagt: Wat is de naam van de fractie in Ooststellinwerf.  

ChristenUnie Ooststellingwerf of ChristenUnie De Stellingwerven 
Antwoord:  De fractie heet   : ChristenUnie Ooststellingwerf 
  De afdeling heet: ChristenUnie De Stellingwerven 

�  
11 SLUITING 

Berend gaat voor in dankgebed. Daarna sluit de voorzitter de vergadering. 
 

 

 


